Ata da 352ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012
Data: 24/10/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada sem retificações.
2. Informes (40 minutos): 
2.1. Diretoria Executiva: Ana Vidor informa que representou o Simesc na 6ª Conferência Estadual de Saúde, onde foi discutido entre outros a privatização na gestão pública com contratação de OSCIPS, com tomada de posição contrária e que teve como produto a Carta de Santa Catarina, que será disponibilizada ao Simesc ao longo da semana. Vânio informa que participou da 5ª jornada de Ginecologia e Obstetrícia, tendo tido a oportunidade de discorrer sobre as ações da comissão de honorários médicos, a conversa com os responsáveis pelo plano SC Saúde e a mobilização nacional em Defesa do SUS no próximo dia 25 de outubro. Informa que também manteve contato telefônico com dirigentes de sindicatos de outras categorias profissionais, convidando-os a participar da reunião para discutir o SC Saúde no dia 26 de outubro no Sindicato, ocasião aquela em que confirmaram presença no ato público do dia 25. Informa ainda que dos 24 acadêmicos de medicina da Unisul, 18 participaram da reunião promovida pelo Sindicato, da qual também participou o Dr. Esdras Camargos, representando a Associação Catarinense de Medicina. Eliane informa que no dia 27 de outubro ocorrerá reunião com os acadêmicos de medicina de Lages e que em nome da Diretoria parabenizou a colega Tanise pelo nascimento de sua filha. Tanise agradeceu.  Dr. Erial informa sobre reunião ocorrida em Gaspar por solicitação do Ministério Público, com a presença da Secretaria Municipal de Saúde, médicos ortopedistas e representantes do Hospital de Gaspar, tendo este último apresentado proposta que não foi aceita pelos médicos. Amanhã ocorrerá nova reunião com a participação também dos diretores da DR Blumenau, na tentativa de um acordo. Renato apresenta a colega Cidália Simas que está sendo indicada para representar o Simesc no Comitê de Mortalidade Materna, Infantil e Fetal de Florianópolis. Cyro faz os seguintes informes: 1. sobre suspensão do serviço de anestesiologia do HMMKB de Itajaí desde o dia 19 passado, com assembléia agendada para amanhã (dia 25), na qual o Simesc se fará presente; 2. que o serviço de ginecologia e obstetrícia de Araranguá permanece paralisado, sem novas propostas até o momento; 3. que recebeu ofício dos médicos neonatologistas do Hospital Regional de São José, solicitando processo seletivo para contração imediata, por conta da sobrecarga de trabalho; 4. que recebemos cumprimentos pelo Dia do Médico dos deputados estaduais Ana Paula Lima, Antonio Aguiar e Edson Andrino; 5. que recebemos convite para participar da 5ª Oficina de Construção do Plano Estadual de Saúde (PES) 2012/2015 que será realizada no dia 27 de Outubro.
2.2. Plantão de Diretoria: Roman relata recebimento de telefonema de colega de Chapecó solicitando informações sobre a paralisação do dia 25 de outubro e de colega de Florianópolis relatando problemas decorrentes da falta de médicos na UPA Norte.
Ana Vidor assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: DR Lages – foi agendada Assembléia Regional para o dia 27 de outubro para tratar da emergência e do sobreaviso no Hospital Nossa Senhora dos Prazeres.
3. Ordem do Dia: 

3.1. Termo de Acordo SIMESC/FAHECE (médicos celetistas): Presentes o diretor-presidente da FAHECE (Administradora do Hemosc e Cepon), o odontólogo Cláudio Barbosa Fontes e o diretor do Cepon – Dr. Rafael Vasconcelos. Leopoldo informa que os termos do acordo foram definidos e que o mesmo foi apresentado aos médicos do Hemosc e Cepon em reunião de corpo clínico, e que representa uma majoração de salário para os médicos celetistas na ordem de 65 a 70%. Assinam o termo de acordo o Presidente do Sindicato e o diretor-presidente da FAHECE, com Leopoldo e Vânio como testemunhas.
3.2. Mobilização para o dia 25 / outubro: Vânio fala da mobilização nacional em defesa do SUS, que em Santa Catarina acontecerá com paralisação dos serviços, exceto urgência e emergência, das 13 às 14 horas somente, considerando as características do atendimento na saúde pública. O material referente ao movimento (tarja preta / carta aos médicos / carta aberta à população) foi distribuído para os locais de atendimento pelo SUS e contatos telefônicos estão sendo mantidos, na tentativa de mobilizar colegas e autoridades. Pede a participação de toda a diretoria.
3.3. Médicos Peritos ALESC: Gilberto, Roman e Dra. Tayane receberam na sede do Simesc, médicos que pertenciam à junta médica da ALESC, que vieram reivindicar a atuação do Sindicato no sentido de representar contra o deputado Jailson de Lima, assim como denunciá-lo junto ao Conselho Regional de Medicina e também solicitar representação contra a atual junta médica daquela casa parlamentar. Dr. Erial presta esclarecimentos acerca da atuação do deputado, do dever do Estado de rever suas ações e do dever de qualquer pessoa de denunciar erro médico, lembrando ainda que não cabe ao Simesc patrocinar ação contra médicos. Após discussão ficou definido que os médicos serão orientados a pessoalmente tomarem as medidas que julgarem necessárias.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: BM 134 (avaliação) / 135 (primeiras idéias) – Eventos de 09 e 10 Dezembro / 11 (AGO/AGE/RDP)
5. Assuntos informais: Nada discutido.
Florianópolis, 24 de outubro de 2011.

(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª Secretária da DE do Simesc)

